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Toimintakauden 2025–2026 syystiedote 
huoltajille 
 

Varhaiskasvatuksen aloitus huoltajan näkökulmasta 

Aloitusvaiheen prosessi pähkinänkuoressa 

Kun olet hakenut varhaiskasvatuspaikkaa eDaisyn kautta vähintään 4 kuukautta ennen 
hoidon tarvetta (tai kiireellisissä tapauksissa, kuten työn aloitus, viimeistään 2 viikkoa 
ennen), saat varhaiskasvatuspaikan sijoituspäätöksen eDaisyyn seuraavasti: 

· Jos hakemus on jätetty vähintään 4 kuukautta ennen hoidon tarvetta, päätös 
julkaistaan viimeistään 2 viikkoa ennen varhaiskasvatuksen aloitusta. 

· Jos hakemus on jätetty myöhemmin, päätös julkaistaan viimeistään viikkoa ennen 
hoidon aloitusta. 

Sijoituspäätöksestä löydät myös varhaiskasvatusryhmän yhteystiedot ja tarvittaessa 
lisäinfoa. Huoltaja voi sopia lapsen tutustumiskäynnistä ottamalla yhteyttä päätöksessä 
mainittuun ryhmän/pph:n numeroon. 

 

Miten valmistautua aloitukseen? 

Hyvä tutustua Polvijärven varhaiskasvatuksen PedaNet-sivujen Huoltajille-osioon, josta 
löydät lisätietoja varhaiskasvatuksen arjesta ja käytännöistä. Asiakasmaksuohjeesta 
löydät vastaukset yleisimpiin kysymyksiin ja ohjeet siitä, miten toimia eri tilanteissa. 
Muistathan toimittaa perheesi tulotiedot kuukauden kuluessa varhaiskasvatuksen 
aloituksesta, jotta maksupäätös voidaan tehdä ajallaan. Mikäli tulotietoja ei ole 
käytettävissä päätöstä tehtäessä, maksu määräytyy korkeimman maksuluokan mukaan. 

Pedanetistä löydät lisäksi mm.  

- Ajantasaisen varhaiskasvatussuunnitelman 
- Muistutuslomakkeen  
- Linkit eDaisyyn ja Daisyfamilyyn sekä selkeän koosten, niiden sisällöistä 
- https://peda.net/polvijarvi/varhaiskasvatus/huoltajille 

 

Hoitoaikojen varaus DaisyFamilyssa: 

Varhaiskasvatuksen hoitoajat varataan DaisyFamily-palvelussa, johon pääsee 
kirjautumaan omilla pankkitunnuksilla. https://polvijarvi.daisyfamily.fi/login 

Hoitoaikojen varaaminen on mahdollista, kun lapsen varhaiskasvatuksen sijoituspäätös 
on tehty. Muistattehan, että hoitoajat tulee varata aina edellisen viikon maanantaihin 
klo 12 mennessä. 

https://peda.net/polvijarvi/varhaiskasvatus/huoltajille
https://polvijarvi.daisyfamily.fi/login
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Loma-ajat 

Koulujen loma-aikoina (talviloma, kesäloma, syysloma, joululoma) myös 
varhaiskasvatuksen vakituinen henkilöstö pitää lomansa. Tämän vuoksi varhaiskasvatus 
toimii loma-aikoina yhdessä päivystysyksiköissä, joissa on rajallinen määrä henkilöstöä. 

Jotta voimme suunnitella loma-ajan toimintaa ja mitoittaa henkilöstön oikein, lapsen 
poissaolot ja hoidontarve tulee ilmoittaa DaisyFamilyssa ajoissa, viimeistään 
ilmoitetun määräpäivän mennessä. Henkilöstö, sekä DaisyFamily muistuttavat 
määräpäivistä. 

Jos et vielä tiedä työvuorojasi tai tarkkaa hoidontarvetta, voit tehdä alustavan varauksen 
esimerkiksi klo 8–15. Näin lapsesi huomioidaan hoidon tarpeessa. Määräpäivän jälkeen 
tyhjät varaukset tulkitaan poissaoloiksi. 

Kun työvuorosi ja hoidon tarve tarkentuvat, voit muokata varauksia DaisyFamilyssa 
myöhemmin. 

Huomioithan, että varhaiskasvatuksen aloitus saattaa ajoittua ajankohtaan, jolloin on 
päivystysaika, tai yksikkö avautuu samana päivänä kuin hoidon tarve alkaa. 

Koulujen loma-aikojen lisäksi elokuun ensimmäinen viikko on kokonaisuudessaan 
varhaiskasvatuksen päivystysaikaa. 

 

Toimintakauden 2025–2026 loma-ajat: 

Syysloma viikko 42 13. – 17.10.2025 Päiväkoti peukaloinen auki 
Joulupäivystys 19.12- 11.1.2026  Sotkuman päiväkoti auki 
Talviloma viikko 10 2. – 6.3.2026  Päiväkoti peukaloinen auki 
pääsiäinen pe-ma 3. – 6.4.2026   Molemmat yksiköt kiinni 
Vappu pe 1.5.2026   Molemmat yksiköt kiinni 
Helatorstai to 14.5.2026  Molemmat yksiköt kiinni 
Kesäpäivystys 22.6–9.8   Sotkuman päiväkoti auki 
 
Muutoksen mahdollisia. Joulu- ja kesäpäivystyksen tarkempiin aukioloaikoihin- ja 
yksiköihin sekä viimeiset päivämäärät hoitoaikojen ilmoittamisille infotaan lähempänä 
kyseistä ajankohtaa. Jouluna ja kesällä henkilöstöllä pyörii vuosilomat, jonka takia 
toimintaa on tiivistettävä hoitoa tarvitseville päivystysyksikköön. Päivystysyksiköiden 
määräytymiseen vaikuttavat myös käytettävissä olevat tilat sekä myös siivous- ja 
ruokapalveluiden järjestelyt ja saatavuus. Perhepäivähoitajan loma-ajat ilmoitetaan 
asiakasperheille erikseen. 
 

 

 



Huoltajien 
syystiedote 

4.8.2025 
 

Julkaisuvapaa heti 

 

Syksyn tärkeitä päivämääriä 

Henkilöstön koulutus- ja tiimi-iltapäivät syyskaudella 

Koska varhaiskasvatuksen kuuluu olla pedagogisesti suunniteltua ja tavoitteellista 
toimintaa läpi koko toimintavuoden, on meidän tärkeää suunnitella toimintamme 
sisältöjä, tavoitteita, toimintakulttuuria ja toimintatapoja huolella. Tästä syystä 
Polvijärven varhaiskasvatus mahdollistaa jokaisen ryhmän tiimeille oman suunnittelu 
iltapäivän, jolloin koko tiimi irtoaa lapsiryhmästä toisaalle suunnittelemaan. Mikäli teillä 
on mahdollisuus hakea lapsenne aikaisemmin hoidosta tuona päivänä (esimerkiksi heti 
lounaan jälkeen), tai voitte pitää vapaapäivän, huomioittehan tämän varatessanne 
hoitoaikoja. Jos lapsenne kuitenkin tarvitsevat iltapäivähoitoa, huolehtivat toisen 
ryhmän aikuiset heistä tuon iltapäivän ajan. Ilmoitamme lähempänä tarkemmin, mikä 
ryhmä toimii lapsenne varahoitopaikkana tuon iltapäivän aikana, ja mistä ryhmästä 
lapsenne hakuaikaan löytyvät.   
 
Sotkuman eskari VK 34 19.8 tiistai 12-14:30   
Esikot  VK 34 22.8 perjantai 12-14:30   
Metsätähdet  VK 35 28.8 torstai 12-14:30  
Unikot  VK 36 1.9 maanantai 12-14:30  
Orvokit  VK 36 2.9 tiistai 12-14:30   
  
Menninkäiset  VK 34 18.8 maanantai 12-14:30  
Peikkoset  VK 35 25.8 maanantai 12-14:30  
Maahiset  VK 36 keskiviikko 12-14:30  
Vaparin eskari  VK 36 4.9 torstai 12-14:30   
Lilliputit  VK 36 1.9 maanantai 12-14:30  
  
Koulutuspäivillä henkilöstö paneutuu esihenkilön johdolla mm. opettajajohtajuuteen, 
ammatillisen erityisosaamisen hyödyntämiseen ja leikkiin. Koulutuspäivät järjestetään 
ammattiryhmittäin. 
 
Kaikkien yksiköiden lastenhoitajat kouluttautuvat lauantaina 6.9 klo 9–15 ja opettajat 
sekä sosionomit lauantaina 13.9 klo 9–15. Näiden takia koko henkilöstöllä on noina 
viikkoina arkivapaat, jotka vaikuttavat lapsiryhmiin esimerkiksi erilaisin sijaisjärjestelyin.  

Huoltajaillat syyskaudella 

Huoltajailloissa tullaan käsittelemään toimintakaudesta nousseita ajankohtaisia aiheita. 
Huoltajaillat järjestetään seuraavanlaisesti: 
 
VK 40  
o Sotkuman esiopetus 30.9 klo 17:30-18:30 
o Vaparin esiopetus 1.10 klo 17.30–18:30 
 
VK 41 
o Sotkuman päiväkoti 7.10 klo 17:30-18:30 
o Peukaloisen päiväkoti + peikkoset 8.10 17:30-18:30 -> perhepäivähoitajan 
huoltajat ovat tervetulleita! Toivottavasti pääsette osallistumaan. 
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Muita ohjeistuksia muistin virkistämiseksi ja uusille 
asiakasperheille 

- Pyydämme teitä huolehtimaan lastenne aurinkorasvan levittämisestä aamuisin 
kotona. Nykyiset aurinkorasvat ovat pitkävaikutteisia ja tällöin aurinkorasva 
kerkeää imeytyä hyvin ennen aamu-ulkoilua. Lisäämme aurinkorasvaa 
varhaiskasvatuksessa tarvittaessa. 

- Työvuorosuunnittelumme perustuu varattuihin hoitoaikoihin. Olettehan siis 
täsmällisiä hoitoajan varaamisessa, ja ilmoitatte mikäli niihin tulee äkillisiä 
muutoksia. 

- Ilmoitattehan myös muista poissaoloista meille. Niillä voi olla merkitystä 
esimerkiksi toimintamme suunnitteluun tai ruokatilauksiin, joilla voidaan 
vaikuttaa ruokahävikkiin.  

- Huolehditaan yhdessä hyvästä käsihygieniasta ja siitä, että tulemme päiväkotiin 
vain terveinä. Hyvä käsihygienia taataan siten, että tuontitilanteissa kädet 
pestään valvotusti saippualla. Tartuntatauti käytänteistä löytyy kattava 
ohjeistus pedanetistä 
https://peda.net/polvijarvi/varhaiskasvatus/huoltajille/tartuntataudit-ja-
ohjeistus Voit myös aina kysyä neuvoa henkilöstöltä.  

- Olemme täällä lapsia ja teitä varten. Jos kaipaatte tukeamme tuonti- tai 
hakutilanteissa, kysykää rohkeasti apua. Toivomme, että päiväkodissamme 
noudatetaan pihasääntöjä myös hakutilanteissa, esimerkiksi sitä, että portit 
avaa ainoastaan aikuinen.  

- Ulkoilemme pääsääntöisesti säällä kuin säällä. Huolehdittehan siis lapsellenne 
nimikoidut, säänmukaiset vaatteet ja päähineet sekä vaihtovaatteet, jos 
vaatteet likaantuvat tai kastuvat päivän aikana.  

 
Päiväkodin johtajana Sotkuman päiväkodilla toimii kaudella 25–26 Johanna Hurme-
Pirhonen. Lisäksi hän huolehtii vaparin arjen johtamisen. Varhaiskasvatuspäällikkö Laura 
Huhtala jatkaa päiväkoti peukaloisen johtajana. 
 
Johanna (päiväkodin johtaja) ja Laura (varhaiskasvatuspäällikkö) ovat tavoitettavissa 
parhaiten sähköpostitse tai puhelimitse maanantaista torstaihin klo 9–14. 
Huomioittehan, että työn luonteen vuoksi emme välttämättä aina pysty vastaamaan 
puheluun heti, sillä saatamme olla esimerkiksi palavereissa tai toimiston ulkopuolella. 
Mikäli asia on kiireellinen, voitte jättää viestin tekstiviestinä tai sähköpostitse – 
palaamme yhteydenottoon mahdollisimman pian. 
 
Jos teillä on jotain kysyttävää, ottakaa rohkeasti yhteyttä lapsenne ryhmän 
henkilöstöön, päiväkodin johtaja Johannaan tai varhaiskasvatuspäällikkö Lauraan.  
 
Varhaiskasvatuspäällikkö 
Laura Huhtala, puh. 0401046535 laura.huhtala@polvijarvi.fi 
 
Päiväkodin johtaja 
Johanna Hurme-Pirhonen, puh. 0401046540 johanna.hurme-pirhonen@edu.polvijarvi.fi 
 
 

https://peda.net/polvijarvi/varhaiskasvatus/huoltajille/tartuntataudit-ja-ohjeistus
https://peda.net/polvijarvi/varhaiskasvatus/huoltajille/tartuntataudit-ja-ohjeistus
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Sotkuman ryhmät 
 
Esikot puh.040 104 6517 
Orvokit puh. 040 104 6531 
Unikot puh. 040 104 6518 
Metsätähdet puh. 040 484 0831 
Esiopetus puh. 040 104 6601 
Varhaiskasvatuksen erityisopettaja  
Jonna Piirainen, puh. 050 3100860 jonna.piirainen@edu.polvijarvi.fi 
 
Kirkonkylän ryhmät 
 
Lilliputit puh. 040 104 6513 
Menninkäiset puh. 040 104 6514 
Maahiset puh. 040 104 6530 
Peikkoset (vaparilla) puh. 040 104 6520 
Vaparin esiopetus puh. 040 104 6515 
Varhaiskasvatuksen erityisopettajat  
Minna Piironen, puh. 04010 46519 minna.piironen@edu.polvijarvi.fi 
Terhi Mäkitalo, puh. 04010 46542 terhi.makitalo@edu.polvijarvi.fi 
 
 
 
 


